
• Impossibile associare TYXIA 2600 con un ricevitore.
- Verificate che la modalità di funzionamento scelta corrisponda alla funzione da 

eseguire.
- Verificate che il ricevitore sia in attesa di associazione.
- Verificate che il ricevitore sia a portata radio (100 m in campo libero). 

La propagazione può essere alterata, quindi evitate di installare i prodotti nelle vici-
nanze di masse metalliche importanti (travi, ecc.) o di un quadro elettrico.

• Impossibile comandare un ricevitore associato
- Verificate che il ricevitore sia associato correttamente all'emettitore.
- Verificate che il ricevitore non sia rimasto in modalità associazione.
- Controllate la pila dell'emettitore. 

• La spia dell'emettitore non si accende
- Premete per 3 secondi un tasto dell'emettitore per uscire dalla modalità di stoccaggio 

(risparmio di energia).

• Sostituzione della pila 
Utilizzate un attrezzo per togliere la pila.

Los Packs TYXIA 501 y 511 permiten crear conmutadores a partir de un 
interruptor existente, con neutro (TYXIA 501) o sin neutro (TYXIA 511). 

Son compatibles con los siguientes tipos de control: 
- Interruptor simple o doble. 
- Pulsador simple o doble.

Paso 1 Instale sus productos

TYXIA 2600
Instale el TYXIA 2600 en la caja de empotrar 
del interruptor.

No pelar los cables cuando estén conectados al  
producto a riesgo de dañar el conector interno.

Instrucciones de conexión de los bornes IN1 - COM - IN2
- Utilice los cables proporcionados.
- Empuje el cable hasta el fondo del borne.
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Recomendaciones de  
desmontaje 
Gire y tire del cable.

Posibilidad de alargar, hasta 10 m, los cables del control local (separar de 230 V).

TYXIA 5610

Recomendaciones
• ATENCIÓN, los cables de control no están 

aislados de la red.  
Todo el material conectado debe tener el 
distintivo CE y cumplir con las exigencias 
de los dispositivos de baja tensión, así como 
con las recomendaciones de montaje.  
Posibilidad de alargar, hasta 10 m, los 
cables del control local (separar de 230 V).

- Puede instalar el receptor de ilu-
minación en una caja de empotrar 
detrás de un interruptor o un pulsa-
dor de control (detección automática 
al usar) o detrás de un plafón.

Instrucciones de conexión de los bornes 1 2 3 4.

- Pele los cables respetando la longitud 
indicada en el producto. 

- Empuje el cable hasta el fondo del borne. 

 Cables rígidos   Cables flexibles 

Instrucciones de conexión de los bornes IN1 - COM - IN2 
- Utilice los cables proporcionados.
- Empuje el cable hasta el fondo del borne.

No pelar los cables cuando estén 
conectados al producto a riesgo de 
dañar el conector interno.
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Recomendaciones de desmontaje 
Gire y tire del cable.

Conexión TYXIA 5610 

Conecte:
- La luminaria a los bornes 3 y 4. 
- El interruptor a los bornes 

IN1 - COM (entrada 1).
- La alimentación 230 V a los 

bornes 1 y 2.

Restablezca la alimentación de 
la instalación para proceder a la 
asociación.

Paso 2 Determine el modo de funcionamiento del TYXIA 2600 
 
El modo de funcionamiento del TYXIA 2600 es, por defecto, el modo 1 para el 
control de la iluminación a través de un interruptor 1 vía ON/OFF,

Si no, determine el modo de funcionamiento adaptado a su instalación.

Las teclas A y B son programables independientemente. 
- Pulse durante 6 segundos la tecla por configurar (A o B).  
El indicador luminoso rojo se enciende, se apaga y, a continua-
ción, se enciende de modo fijo. Suelte.  
El indicador luminoso muestra el número de parpadeos verdes 
del modo de funcionamiento en curso. 

- Pulse sucesivamente la tecla A para cambiar de modo.

- Valide el modo seleccionado pulsando durante 3 segundos 
la tecla B hasta que el indicador luminoso se encienda.

Paso 3 Asocie sus productos

1  - Ponga el receptor en espera  
de asociación pulsando durante  
3 segundos la tecla hasta que su   
indicador parpadee. Suelte.

2  - Asocie el TYXIA 2600  
Envíe la orden de asociación pulsando  
durante 3 segundos la tecla de la vía por  
asociar (A o B).

3  - Compruebe que el indicador luminoso  
del receptor ha dejado de parpadear.   
Los productos están asociados.

Ayuda
Resumen de las funciones accesibles con ayuda de la tecla de los TYXIA 2600:
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>6’’ >10’’ >20’’ >30’’>15’’
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E F GB D

Asociación
Reset

de 
fábrica

Configuración
Puesta en espera 

de asociación
Supresión

de todas las 
asociaciones

Puesta en espe-
ra de supresión

Resumen de las funciones accesibles con ayuda de la tecla del TYXIA 5610.
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>
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Asociación /  
Configuración

Supresión de una 
asociación

Supresión de 
todas las asociaciones

• Pulsación larga de la tecla durante x segundos.

IN1
COM
IN2

TYXIA
2600

27mm
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KY31A02

Utilice una herrami-
enta aislada eléctri-
camente para realizar 
las acciones en la tecla 
de configuración del 
receptor 

TYXIA

IMPORTANTE: Si esta opción le  es adecuada, pase directamente al paso 3, 
«Asocie sus productos».
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• Imposible asociar TYXIA 2600 con un receptor.
- Compruebe que el modo de funcionamiento seleccionado se corresponde con la 

función por realizar.
- Compruebe que el receptor esté en espera de asociación.
- Compruebe que el receptor esté en alcance radio (100 m en campo libre). 

La propagación puede verse alterada, por lo que hay que evitar instalar los productos 
cerca de masas metálicas importantes (vigas, etc.) o de un cuadro eléctrico.

• Imposible controlar un receptor asociado
- Compruebe que el receptor esté asociado correctamente al emisor.
- Compruebe que el receptor no permanezca en modo asociación.
- Compruebe la pila del emisor. 

• El indicador luminoso del emisor no se enciende
- Pulse durante 3 segundos una tecla del emisor  

para salir del modo de almacenamiento (ahorro de energía).

• Cambio de la pila 
Utilizar una herramienta para retirar la pila.

ES   Pack conmutador 
inalámbrico

IT   Pacchetti deviatore 
senza filo

ES   Pack conmutador 
inalámbrico

IT   Pacchetti deviatore 
senza filo A

B
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A BO
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Características técnicas
- Dispositivo de telemando radio X3D:   

868,7 MHz a 869,2 MHz.

- Potencia de radio máxima < 10 mW

- Receptor categoría 2

TYXIA 2600
- Alimentación: Litio 3 V CR2032, autonomía hasta 8 

años según el uso
- Aislamiento clase III
- IP 40 (en caja de empotrar)
- Dimensiones: 41 x 36 x 8 mm
- Temperatura de almacenamiento: -10°C/+50°C 
- Temperatura de funcionamiento: -10°C/+40°C 

TYXIA 5610
- Alimentación 230 V~ 0,6 VA 

- Aislamiento clase II

- Consumo en espera: 0,06 W

- Número de emisores asociados: 16 como máximo

- IP 40 (en caja de empotrar)

- Dimensiones: 41 x 36 x 14,5 mm

- Temperatura de almacenamiento: -10°C/+70°C 

- Temperatura de funcionamiento: -10°C/+40°C 

Compatibilidad

À Halógena 230 V o incandescente 230 V.

Á Fluocompacta 230 V ahorro de energía.

Â Bombilla LED 230 V.

Ã Halógena o LED 12 V TBT con transformador electrónico CA o CC.

Ä Halógena 12 V TBT con transformador ferromagnético o tórico.

Å Tubo fluorescente. 

200 W 100 W 100 W100 W100 W

LEDLED

150 W 100 W

M

Hi-Fi

230 V~ 50 Hz

A Verificación del modo de  
funcionamiento del emisor.

- Pulse brevemente la tecla A o B.  
El(los) indicador(es) luminoso(s) parpadea(n): 
1 parpadeo verde: MODO 1 -  2 parpadeos 
verdes: MODO 2,   
3 parpadeos verdes: MODO 3 - 4 parpadeos 
verdes: MODO 4
B Asociación

- Pulse durante 3 segundos la tecla o las teclas 
del emisor (según configuración) hasta que el 
indicador luminoso parpadee.  Suelte.

C
Configuración

- Pulse durante 6 segundos la tecla del emisor. 
El indicador luminoso parpadea y, a continu-
ación, se enciende de modo fijo. Suelte.

D Puesta en espera de asociación de un  
receptor desde el emisor

- Pulse durante 10 segundos la tecla A, B, o A + 
B, hasta que el indicador luminoso realice 2 
parpadeos rojos sucesivos. 

- Proceda a la asociación de un nuevo producto.

E Puesta en espera de supresión de un 
receptor desde el emisor

- Pulse durante 15 segundos la tecla A, B, o A + 
B, hasta que el indicador luminoso realice 3 
parpadeos rojos sucesivos.

- Pulse durante 3 segundos el emisor por supri-
mir, el enlace con el receptor se suprime.

F Supresión de todas las asociaciones
- Pulse durante 20 segundos la tecla A, B, o A 

+ B, el indicador luminoso parpadea 4 veces 
en rojo. Las vías A, B, o A + B, se eliminan de 
todos los receptores.

G Reset de fábrica
- Pulse durante 30 segundos la tecla A, B, 

o A + B, el(los) indicador(es) luminoso(s) 
parpadea(n) y, después, se apaga(n).  
La configuración de la vía A, B o A + B se 
reinicia (modo 1 por defecto). 
Repita la operación para cada vía por 
reiniciar.
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230V

A Asociación / Configuración
- Pulse durante 3 segundos la tecla 

del receptor hasta que el indicador 
luminoso parpadee.  Suelte.

B Supresión de una asociación 
(el modo de supresión varía según 
el emisor asociado, consultar las 
instrucciones del emisor)

Ejemplo de supresión de asociación de 
un telemando.

En el receptor:
- Pulse durante 10 segundos la tecla del 

receptor hasta que el indicador lumi-
noso parpadee rápidamente. Suelte.

En el telemando: 
- Pulse durante 3 segundos las teclas 

 y .
- Compruebe que el indicador luminoso 

del receptor ha dejado de parpadear. 
Los productos ya no están asociados.

C Supresión de todas las  
asociaciones

- Pulse durante 20 segundos la tecla 
del receptor. 
- Manténgala pulsada hasta que 
el indicador luminoso se apague 
después de la fase de parpadeo 
rápido. 
- Suelte. El receptor está libre de 
cualquier enlace radio.

El receptor se bloquea en parada
Si detecta sobrecarga, el producto 
se bloquea en parada durante 30 
segundos antes de autorizar una nueva 
puesta en marcha.  
El indicador luminoso realiza  
parpadeos rápidos durante esta fase.
Para sacar el receptor de este modo  
seguro, reemplace la bombilla  
conectada por una bombilla de menor 
potencia (ver tabla de compatibilidad).

COM

IN1
1

A

B

COM

IN1
COM

IN1

IN2

1

A

B

COM

IN1

IN2

TYXIA
2600

TYXIA
2600

1
2

1
2

Interruptor  
simple o doble. 

Pulsador 
simple o doble.

Recomendaciones de desmontaje

- Corte la alimentación.
- Utilice la herramienta suministrada o un  

destornillador de 2,5 mm para pulsar  
el botón del borne antes de retirar el cable.
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TYXIA
2600

TYXIA
2600

TYXIA
2600A A A

Modo 1
Interruptor  

ON/OFF

Modo 2 
Pulsador  

ON/OFF iluminación

Modo 3 
No utilizado  
en este Pack

Modo 4
No utilizado  
en este Pack

Verde

CASO 1: Sin Neutro (TYXIA 511)
Nuevo 

Interruptor simple
Nuevo 

Interruptor simple
Interruptor simple

existente
Interruptor simple

existente

Receptor
1 vía M/A

TYXIA 5610

Receptor
1 vía M/A

TYXIA 5610

Emisor
TYXIA 2600

Emisor
TYXIA 2600

Alim. 230V
Alim. 230V

Emisor
TYXIA 2600

CASO 2: Con Neutro (TYXIA 501)

Corte la alimentación de la instalación.230V~

OFF

I Pacchetti TYXIA 501 e 511 permettono la creazione di un deviatore a 
partire da un interruttore esistente, con neutro (TYXIA 501) o senza 

neutro (TYXIA 511). 
Sono compatibili con i seguenti tipi di comando: 
- Interruttore singolo o doppio. 
- Pulsante singolo o doppio.

Fase 1: Installate i vostri prodotti

TYXIA 2600
Installate il TYXIA 2600 nella scatola da incasso 
dell'interruttore.

Non spelate i fili quando sono collegati al prodotto, per 
evitare il rischio di danneggiare il connettore interno.

Istruzioni di collegamento dei morsetti IN1 - COM - IN2
- Utilizzate i fili forniti.
- Spingete il filo fino al fondo del morsetto.

2

1

Raccomandazioni di  
smontaggio 
Ruotate tirando il filo.

Possibilità di estendere fino a 10 m i fili del comando locale  
(da separare dal 230V).

TYXIA 5610
Raccomandazioni
• ATTENZIONE, i fili di comando non sono 

isolati dall'alimentazione di rete.  
Ogni materiale collegato deve essere 
contrassegnato CE e soddisfare i requisiti 
delle apparecchiature a bassa tensione e le 
istruzioni di montaggio.  
Possibilità di estendere, fino a 10 m, i fili del 
comando locale (da separare dal 230V).

- Potete installare il ricevitore di illumi-
nazione in una scatola da incasso  
dietro a un interruttore o a un 
pulsante di comando (rilevamento 
automatico all'utilizzo), o dietro a una 
plafoniera.

Istruzioni di collegamento dei morsetti 1 2 3 4.

- Spelate i fili rispettando la lunghezza di  
spelatura indicata sul prodotto. 

- Spingete il filo fino al fondo del morsetto. 

 Fili rigidi                Fili flessibili 

Istruzioni di collegamento dei morsetti IN1 - COM - IN2 
- Utilizzate i fili forniti.
- Spingete il filo fino al fondo del morsetto.

Non spelate i fili quando sono collega-
ti al prodotto, per evitare il rischio  
di danneggiare il connettore interno.

1
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Raccomandazioni di smontaggio 
Ruotate tirando il filo.

Collegamento TYXIA 5610 

Collegate:
- L'illuminazione ai morsetti 3 e 4. 
- L’interruttore ai morsetti  

IN1 - COM (ingresso 1).
- L’alimentazione 230V ai 

morsetti 1 e 2.

- Ripristinate l’alimentazione 
dell'impianto al fine di procedere 
all'associazione.

Fase 2: Determinate la modalità di funzionamento del TYXIA 
2600 
La modalità di funzionamento predefinita del TYXIA 2600 è la modalità 1 per il 
comando dell'illuminazione attraverso un interruttore 1 canale ON/OFF,

Altrimenti, determinate la modalità di funzionamento adatta al vostro impianto.

I tasti 1 e 2 sono configurabili indipendentemente. 
- Premete per 6 secondi il tasto da configurare (A o B).  
La spia rossa si accende, si spegne, poi si accende fissa, rilascia-
te.  
La spia mostra il numero di lampeggiamenti verdi della modali-
tà di funzionamento in corso. 

- Premete più volte il tasto A per cambiare modalità.

- Confermate la modalità scelta premendo per 3 secondi  
il tasto B fino a quando la spia si accende.

Fase 3: Associate i vostri prodotti

1  - Mettete il ricevitore in attesa 
di associazione premendo per 3 secondi 
 il suo tasto fino a quando la sua   
spia lampeggia, rilasciate.

2  - Associate il TYXIA 2600  
- Inviate l'ordine di associazione premendo  
per 3 secondi il tasto del canale da associare  
(A o B).

3  - Verificate che la spia del ricevitore non  
lampeggi più.   
I prodotti sono associati.

Aiuto
Riepilogo delle funzioni accessibili usando il tasto dei TIXIA 2600:

3’’

A

>6’’ >10’’ >20’’ >30’’>15’’

C

>

E F GB D

Associazione
Ripristino 
delle im-

postazioni
di fabbrica

Configurazione
Messa in attesa 
di associazione

Eliminazione
di tutte le 

associazioni

Messa in attesa 
di eliminazione

Riepilogo delle funzioni accessibili usando il tasto del TIXIA 5610.

3’’

A

>10’’ >20’’

C

>

B

Associazione / 
Configurazione

Eliminazione di 
un'associazione

Eliminazione di 
tutte le associazioni

• Pressione mantenuta sul tasto per x secondi.

IN1
COM
IN2

TYXIA
2600

27mm
0,5 mm

KY31A02

Utilizzate un attrezzo 
isolato elettricamente 
per eseguire le azioni 
sul tasto di  
configurazione del 
ricevitore. 

TYXIA

IMPORTANTE: Se questa scelta va bene per voi, passate direttamente alla 
fase 3, "Associate i vostri prodotti".
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Caratteristiche tecniche
- Dispositivo di telecomando radio X3D:   

868,7 MHz - 869,2 MHz.

- Potenza radio massima < 10 mW

- Ricevitore categoria 2

TYXIA 2600
- Alimentazione: Litio 3 V CR2032, autonomia fino a 

8 anni in base all'utilizzo
- Isolamento classe III
- IP 40 (in scatola da incasso)
- Dimensioni: 41 x 36 x 8 mm
- Temperatura di stoccaggio: -10 °C / +50 °C 
- Temperatura di funzionamento: -10 °C / +40 °C 

TYXIA 5610
- Alimentazione 230 V~ 0,6 VA 

- Isolamento classe II

- Consumo in standby: 0,06 W

- Numero di emettitori associati: 16 max.

- IP 40 (in scatola da incasso)

- Dimensioni: 41 x 36 x 14,5 mm

- Temperatura di stoccaggio: -10 °C / +70 °C 

- Temperatura di funzionamento: -10 °C / +40 °C 

Compatibilità

À Alogena 230V o incandescente 230V.

Á Fluorescente compatta 230V a risparmio energetico.

Â Lampadina LED 230V.

Ã Alogena o LED 12V tensione molto bassa con trasformatore elettronico  
CA o CC.

Ä Alogena 12V tensione molto bassa con trasformatore ferromagnetico  
o torico.

Å Tubo fluorescente. 

200 W 100 W 100 W100 W100 W

LEDLED

150 W 100 W

M

Hi-Fi

230 V~ 50 Hz

A Verifica della modalità di  
funzionamento dell'emettitore.

- Premete brevemente il tasto A o B.  
La o le spie lampeggiano: 
1 lampeggiamento verde: MODALITÀ 1 - 2 
lampeggiamenti verdi: MODALITÀ 2,   
3 lampeggiamenti verdi: MODALITÀ 3 - 4 
lampeggiamenti verdi: MODALITÀ 4
B Associazione

- Premete per 3 secondi il o i tasti dell'emet-
titore (in base alla configurazione) fino a 
quando la spia lampeggia.  Rilasciate

C
Configurazione

- Premete per 6 secondi il tasto dell'emetti-
tore. La spia lampeggia, poi si accende fissa, 
rilasciate.

D Messa in attesa di associazione di un  
ricevitore a partire dall'emettitore

- Premete per 10 secondi il tasto A, B, o A + B, 
fino a quando la spia esegue 2 lampeggiamen-
ti rossi successivi. 

- Procedete all'associazione di un nuovo 
prodotto.

E Messa in attesa di eliminazione di un 
ricevitore a partire dall'emettitore

- Premete per 15 secondi il tasto A, B, o A + B, 
fino a quando la spia esegue 3 lampeggiamen-
ti rossi successivi.

- Premete per 3 secondi sull'emettitore da 
eliminare, il collegamento con il ricevitore 
viene eliminato.

F Eliminazione di tutte le associazioni
- Premete per 20 secondi il tasto A, B, o A + 

B, la spia effettua 4 lampeggiamenti rossi. I 
canali A, B, o A + B vengono cancellati da tutti 
i ricevitori.

G Ripristino delle impostazioni di fabbrica
- Premete per 30 secondi il tasto A, B o A+B, la 

o le spie lampeggiano e poi si spengono.  
La configurazione del canale A, B o A+B 
viene reinizializzata (modalità 1 predefinita). 
Ripetete l'operazione per ogni canale da 
reinizializzare.

CR2032 

230 V~

1
IN1

COM

TYXIA
5610

1 2 3 4

230V~
200W max

1 2 3 4

Standby 0.06W
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230V

A Associazione / Configurazione
- Premete per 3 secondi il tasto del rice-

vitore fino a quando la spia lampeggia.  
Rilasciate

B Eliminazione di un'associazione 
(la modalità di eliminazione varia in 
base all'emettitore associato, con-
sultate le istruzioni dell'emettitore)

Esempio di eliminazione di associazione 
di un telecomando.

Sul ricevitore:
- Premete per 10 secondi il tasto 

del ricevitore fino a quando la spia 
lampeggia rapidamente, rilasciate.

Sul telecomando: 
- Premete per 3 secondi i tasti  e .
- Verificate che la spia del ricevitore 

non lampeggi più. I prodotti non sono 
più associati. 

C Eliminazione di tutte le associa-
zioni

- Premete per 20 secondi il tasto del 
ricevitore. 
- Mantenete la pressione fino a 
quando la spia si spegne dopo la fase 
di lampeggiamento rapido. 
- Rilasciate. Il ricevitore è privo di 
collegamenti radio.

Il ricevitore si blocca in modalità 
arresto

Al rilevamento di un sovraccarico, il 
prodotto si blocca in modalità arresto 
per 30 secondi prima di autorizzare una 
nuova attivazione.  
La spia esegue dei lampeggiamenti 
rapidi durante tutta questa fase.
Per far uscire il ricevitore da questa 
modalità di protezione, sostituite la 
lampadina collegata con una lampadina 
di potenza inferiore (vedere tabella di 
compatibilità).
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Interruttore  
singolo o doppio. 

Pulsante  
singolo o doppio.

Raccomandazioni di smontaggio

- Disinserite l’alimentazione.

- Utilizzate l’attrezzo fornito o un cacciavite da 
2,5 mm per premere il pulsante del morsetto 
prima di togliere il filo.

A

B

A

B

A

B

TYXIA
2600

TYXIA
2600

TYXIA
2600A A A

Modalità 1
Interruttore  

ON /OFF

Modalità 2 
Pulsante  

ON /OFF illuminazione

Modalità 3 
Non utilizzato  

in questo Pacchetto

Modalità 4
Non utilizzato  

in questo Pacchetto

Verde

CASO 1: Senza Neutro (TYXIA 511)
Nuovo 

interruttore singolo
Nuovo 

interruttore singolo
Interruttore singolo

esistente
Interruttore singolo

esistente

Ricevitore
1 canale ON/OFF

TYXIA 5610

Ricevitore
1 canale ON/OFF

TYXIA 5610

Emettitore
TYXIA 2600

Emettitore
TYXIA 2600

Alim. 230V

Alim. 230V

Emettitore
TYXIA 2600

CASO 2: Con Neutro (TYXIA 501)

Disinserite l'alimentazione dell'impianto
230V~

OFF

DE   Drahtlos- Umschalt-Packs

DE   Drahtlos- Umschalt-Packs

www.deltadore.com

Pack TYXIA 501 - Pack TYXIA 511

Pack TYXIA 501 - Pack TYXIA 511

2

1
Con ayuda de la  
herramienta  
suministrada o de un 
destornillador de 2,5 
mm pulse el botón del 
borne y, después,  
introduzca el cable.

2

1

2

1
Utilizzando l’attrezzo 
fornito o un cacciavite 
da 2,5 mm, premete il 
pulsante del morsetto, 
poi inserite il filo.

2

1
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